

Poudre de trempage de la vaisselle avant le lavage en machine. S'utilise pour les couverts, les plats inox et la vaisselle différée. Sa formule (à base d'agents de surface anioniques et non ioniques, de séquestrants, d'agents de blanchiment oxygénés...) permet de décoller rapidement les salissures séchées.

Dosage & Mode d'emploi : Dans un bac, dissoudre 5 g/L d'eau chaude (35-40 °C). Laisser agir pendant 10 minutes environ puis laver à la machine. Ne pas utiliser sur les objets en aluminium.

Composition & Législation : Agents de surface anioniques <5 %, agents de surface non ioniques <5 %, agents de blanchiment oxygénés <5 %, phosphates <5 %, EDTA et sels <5 %, parfums <5 %.

Conforme à la législation relative aux produits de nettoyage pouvant se trouver au contact de denrées alimentaires.

Précautions d'emploi : Réservé à un usage professionnel. Conserver dans son emballage, ne pas transvaser. Stocker dans un lieu propre et sec à une température entre 5 et 40 °C. Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Powder for soaking dishes before washing in the machine. Used for cutlery, stainless steel dishes and delayed dishes. Its formula (based on anionic and non-ionic surfactants, sequestering agents, oxygenated bleaching agents...) allows for quick removal of dried dirt.

Dosage & Instructions for use : Dissolve 5 g/L of hot water (35-40 °C) in a basin. Leave to act for about 10 minutes and then machine wash. Do not use on aluminium objects.

Composition & Legislation : Anionic surfactants <5 %, non-ionic surfactants <5 %, oxygen bleaching agents <5 %, phosphates <5 %, EDTA and salts <5 %, perfumes <5 %. Complies with the legislation relating to cleaning products that may come into contact with foodstuffs.

Precautions for use : For professional use only. Store in its packaging, do not transfer. Store in a clean and dry place at a temperature between 5 and 40 °C. Safety data sheet available on request.

Polvo para remojar la vajilla antes de lavarla a máquina. Se utiliza para la cubertería, la vajilla de acero inoxidable y la vajilla retrasada. Su fórmula (a base de tensioactivos aniónicos y no iónicos, agentes secuestrantes, agentes blanqueadores oxigenados...) permite eliminar rápidamente la suciedad seca.

Dosificación & Instrucciones de uso : Disolver 5 g/L de agua caliente (35-40 °C) en un recipiente. Dejar actuar unos 10 minutos y luego lavar a máquina. No utilizar en objetos de aluminio.

Composición & Legislación : Tensioactivos aniónicos <5 %, tensioactivos no iónicos <5 %, agentes blanqueadores de oxígeno <5 %, fosfatos <5 %, EDTA y sales <5 %, perfumes <5 %. Cumple con la legislación sobre productos de limpieza que pueden entrar en contacto con los alimentos.

Precauciones de uso : Sólo para uso profesional. Conservar en su envase, no trasladar. Conservar en un lugar limpio y seco a una temperatura entre 5 y 40 °C. Hoja de datos de seguridad disponible a petición.

DANGER. Contient : Méta-silicate de disodium pentahydraté, percarbonate de disodium. Provoque une irritation cutanée. Provoque de graves lésions des yeux. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. Enlever les vêtements contaminés. **EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU** (ou les cheveux) : Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. Laver abondamment à l'eau et au savon. Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin en cas de malaise. **EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX** : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Ne pas ingérer.

DANGER. Contains : Disodium metasilicate pentahydrate, sodium percarbonate. Causes skin irritation. Causes serious eye damage. Keep out of reach of children. Wear protective gloves and eye protection. Take off contaminated clothing. **IF ON SKIN** (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water or shower. Wash with plenty of soap and water. Call a **POISON CENTER** or doctor if you feel unwell. **IF IN EYES:** Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a **POISON CENTER** or doctor. Do not swallow.

PELIGRO. Contiene : Metasilicato de disodio pentahidratado, percarbonato de sodio. Provoca irritación cutánea. Provoca lesiones oculares graves. Mantener fuera del alcance de los niños. Llevar guantes y gafas de protección. Quitar las prendas contaminadas. **EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL** (o el pelo): Quitar inmediatamente toda la ropa contaminada. Enjuagar la piel con agua o ducharse. Lavar con agua y jabón abundantes. Llamar a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico si la persona se encuentra mal. **EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS:** Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Enjuagar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico. No ingerir



POUDRE DE TREMPAGE vaisselle

PREWASHING POWDER FOR DISHES - POLVO PRELAVADO VAJILLAS

B30051T



THOUY

BP 70539 - 81107 Castres cedex
France
+33 (0)5 63 62 70 33

**5
KG**



290321